

致立法會教育委員會主席暨各議員

敬啟者：

誠請支持屯門第 2B 區男童群育學校暨院舍重建計劃

我們 4 位屯門區議員日前得悉屯門仁愛堂陳黃淑芳紀念中學向立法會提出反對上述學校重建計劃，感到非常驚訝和匪夷所思！因此，我們聯署要求各立法會議員能支持上述重建計劃。我們有以下意見：

- (一) 屯門、元朗和天水圍區一直都極欠缺對一些因家庭、個人行為或情緒適應困難的學童提供教學及支援的服務。群育學校在屯門重建，正好符合地區的實際需要，彌補不足。
- (二) 任何適齡學童都應有平等機會接受教育，包括校舍設施和便捷的交通安排等。但事實，屯門和天水圍、元朗區的大部份相關學童被安排至市區或離島東灣的學校。屯門 2B 區新校舍將為他們提供更適當的支援和教學環境。
- (三) 屯門區議會於三月份亦已討論上述重建計劃，會議上沒有具體的反對意見，只有個別區議員批評教育局在諮詢過程中，有不足的地方和反映當區一所中學有反對意見，但沒有說出反對理由。整體上而言，大部份區議員都支持或不反對該重建計劃。
- (四) 屯門區議會和我們在本年 2 月份至今一直沒有收到仁愛堂陳黃淑芳紀念中學的意見書。至今才知悉該中學的憂慮。
- (五) 我們認為教育團體應堅守『有教無類』的教育精神和原則，不應早早便唾棄一些被標籤為質素較差的學生，視他們如洪水猛獸及排斥他們！

基於實際需要和公平原則，我們遂作出聯署，懇請各位立法會議員能支持上述重建計劃。

謹此致謝，順祝身體健康！

此致

立法會教育委員會主席暨各議員

屯門區議員：

甄紹南 江鳳儀 楊智恒 譚駿賢

聯絡人:甄紹南

2016 年 5 月 5 日